
Prvi uspehi Abesincev. 
Angl-' i trdijo, da ne odgovarjajo italijan

ska poročila o velikih zmagah na južni fronti 
resnici Iz abesinskih uradnih poročil je raz

vidno, da niso samo Abesinci gospodarji v 
Gorahei, Sassabanehu in Dagaburu, ampak 
da so tudi potolkli Italijane v bitki pri Gora

hei. Čete rasa Nasibu so napadle oddelek ge

nerala Graziani, v katerem je bilo 1000 doma

čih Somalčanov. Na italijanski strani je bilo 
1000 mrtvih ter ranjenih. Abesinci so uplenili 
6 italijanskih tankov in 6 oklopnih avtomo

bilov. Abesinci so zelo navdušeni radi te zma

ge nad Italijani. Po vesteh iz 'Add'8 Abebe so 
dosedanji zmagoviti protinapadi Abesincev le 
nekak uvod v predstoječe velike spopade. Pri 
dosedanjih vojnih uspehih so dokazali Abe

sinci izredno hrabrost. 
Na severnem bojišču so odbili abesinskl vo

jaki vse napade italijanskih askarov. Ras 
Gabade je zaustavil v puščavi Danakil pro

diranje Italijanov. 
Abesinsko vrhovno poveljstvo je izdalo če

tam v pokrajini Ogaden na jugu povelje, daj 
se umaknejo na črto Diredaua, ker ne bodo 
mogle uspešno braniti črte Harar—Džidžiga. 
Pod vodstvom evropejskih častnikov spremi

njajo Diredauo v moderno trdnjavo s številni

mi zemeljskimi utrdbami. Na vseh važnih 
točkah so pripravili topove proti italijanskim 
tankom. 

Abesinskl četniškl oddelki — strah Italijanov. 
Ozemlje, katerega so zasedli Italijani na se

vernem bojišču, je preplavljeno s četniškimi 
oddelki, ki prizadevajo Italijanom težke zgu

be. Vrhovno italijansko poveljstvo je odredi

lo, naj očistijo čete zasedeno ozemlje četni

kov, ki se skrivajo po skalovju in v pod

zemeljskih jamah, odkoder zlasti ogrožajo do

voz prehrane in streliva. Velika nadloga so 
četniškl oddelki za one abesinske prvake, ki 
so se predali Italijanom. Proti četnikom se 
poslužujejo Italijani posebnih udarnih od

delkov z lahkimi strojnicami. 

Vojni načrti abesinskega cesarja. 
Po poročilih iz A d d s Abebe je abesinsko 

vrhovno poveljstvo mnenja, da Italijani še 
niso prodrli dovolj globoko v deželo, da bi 
izvedle abesinske armade protisunek, kakor 
ga je zasnoval cesar. Abesinski neguš bi rad 
pripravil Italijanom isti poraz, kakor so ga 
doživeli Rusi v Prusiji med svetovne vojno 
pri Tannenbergu, kjer jih je potolkel rajni 
nemški maršal Hindenburg. Istočasno hočejo 
Abesinci udreti v italijansko kolonijo Eritre

jo v smeri proti Rdečemu morju. 
Na jugu so zasedli Abesinci postojanko Lug 

t italijanski Somaliji. Iz te zasedbe sledi 
sklep, da bo prišlo na abesinski strani do 
sunka na luko Mogadiscio v italijanski So

maliji. Istočasno nameravajo Abesinci v Oga

denu na jugu z armado 200.000 mož odrezati 
Italijanom vsako zvezo. V omenjene vojne 
načrte ima cesar popolno zaupanje. 

Tri proti trem. 
Mussolini ima kot letalce na abesinskem 

bojišču dva sina in zeta, grofa Ciani. 
To trojico najjžje Mussolinijeve žlahte so 

pozvali trije Abesinci, sinovi bivšega abesin

skega poslanika v Evropi, na dvoboj v zraku. 
Abe3inska trojica razglaša iz Addis Abebe v 
svet, da si lahko Italijani sami izberejo orož

je, s katerim se hočejo boriti v zraku. Ta 
dvoboj naj konča sedajno ahesinsko vojno. 
Ako bo zmagala v zračnem dvoboju Musso

Vojna v vzhodni Afriki. 

linijeva trojica, je vojna dobljena za Italijo; 
v nasprotnem slučaju pa za Abesinijo. 

Pri ravnokar omenjenem pozivu na dvo

boj, ki naj odloči zmago ali poraz cele vojne, 
hočemo spomniti naše čitatelje na dogodek 
iz stare rimske zgodovtne. Pred približno 2000 
leti sta si stali v stari rimski državi nasproti 
dve armadi. Da bi ne prišlo do nepotrebnega 
prelivanja krvi, je bil od obeh strani sprejet 
predlog, naj odloči usodo bitke dvoboj med 
trojčki Horaciji in Cuiracijik Izidu tega dvo

boja, kakor poročajo starorimski zapiski, »ta 
se pokorili obe vojski. 

Seve, če je bil opisani način dvoboja, ki 
so ga predlagali Italijanom v sedajni vojni 
trije Abesinci, mogoč pred 2000 leti v Rimu, 
vendar ga ne boimo doživeli v današnjem — 
prosvitlenem času letal in bomb na abesin

skem bojišču. 

Abesinci poklali Italijansko kolono. 
Abesinci so napadli v noči italijansko mu

nicijsko kolono, ki je prodirala pri Goraheju 
na južnem bojišču. Medsebojni pokolj je bil 
tako srdit, da je padlo na italijanski strani 

1779 vojakov, domačinov če Somalije, r a n j * 
nih je pa mnogo več. Italijani so bili v me« 
sečni noči iznenada napadeni od Abesincev 
s strojnicami. Ko so opravile strojne pušk« 
svoj morilni posel, so se zagnali Abesinci nad 
Italijane z noži. Napadeni niso zdržali silo

vitosti klanja Kolikor jih ni obležalo mrtvih 
in ranjenih, so se razleteli po puščavi. Abe< 
sinci so zaplenili od razpršene kolone 1 mix 
toriziran top, 11 težkih strojnic, ki so b i « 
montirane na 4 oklopnih avtomobilih, 1700 
pušk, 3 tovorne avtomobile s strelivom in tU 
vezem ter še precej raznega drugega vojneg« 
materijala. 

Abesinsko in italijansko vojno poveljstvo J« 
sklenilo pri Goraheju kratko premirje za po* 
kop mrtvih na obeh straneh. Abesinci so utr« 
jeno postojanko Gorahej izpraznili, ker niso 
mogli v njej zdržati radi smradu mrl iče^ 
Abesincev pa niso mogli pregnati Italijani i 
okoliških hribov, kjer so dobro utrjeni In od* 
koder organizirajo nočne napade po Ogadenu. 

Voda po ogadenskih vodnjakih ni pitna. 
Abesinci lažje vzdržijo žejo, a Italijani so na« 
vezani na dovoz vode Iz daljine 100 km. 



Ruda šiba za italijanske čete po ogadens
klh pustinjah je malarija, kateri kljubujejo 
Abesinci. 

MussoUnl spremenil vrhovnega poveljnika. 
Doaedaj J* bil vrhovni poveljnik v abesinski 

•vojni stari general de Bono, Mussolinijev oseb
nd prijatelj. De Bono je bil te dni imenovan za 
maršala in odstavljen. Njegovo mesto bo zaviel 
tef italijanskega generalnega štaba maršal Ba
'dogllo, ki J« imenovan ob enem za visokega 
komisarja vzhodne Afrike. 


